

『基礎から学ぶJulia』

正誤表

本書において編集上の誤りがありましたので、お詫びして下記のとおり訂正させていただきます。

対象版刷 [初版第1刷]

| | 誤 (赤字部分) | | 正 (青字部分) | |
|-----|---------------|--------------|----------------|--------------|
| | 入力文字列 | タブキーで変換できる記号 | 入力文字列 | タブキーで変換できる記号 |
| P48 | \Alpha | A | \Alpha | A |
| | \alpha | α | \alpha | α |
| | \beta | β | \beta | β |
| | \gamma | γ | \gamma | γ |
| | \delta | δ | \delta | δ |
| | \delta | δ | 重複のため削除 | |
| | \epsilon | ε | \epsilon | ε |
| | \zeta | ζ | \zeta | ζ |
| | \eta | η | \eta | η |
| | \theta | θ | \theta | θ |
| | \iota | ι | \iota | ι |
| | \kappa | κ | \kappa | κ |
| | \lambda | Λ | \lambda | λ |
| | \mu | M | \mu | μ |
| \nu | N | \nu | ν | |
| \pi | Π | \pi | π | |
| P49 | \rho | P | \rho | ρ |
| | \sigma | Σ | \sigma | σ |
| | \tau | T | \tau | τ |
| | \upsilon | Υ | \upsilon | υ |
| | \phi | Φ | \varphi | φ |
| | \chi | χ | \chi | χ |
| | \psi | ψ | \psi | ψ |
| | \omega | ω | \omega | ω |

(2021. 04. 05)